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Nyilatkozat
A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének, a Tessedik Sámuel

Kertbarát Kör, a Mozgáskorlátozottak szarvasi Egyesületének,
valamint a Szarvas Város—és Környezetvédõ Egyesületének vá-
lasztott képviselõi, büntetõjogi felelõsségünk tudatában az alábbi
nyilatkozatot tesszük:

Civil szervezeteink a 2006. évi önkormányzati választások idõ-
szakára választási együttmûködés kötnek, melynek keretében kép-
viselõjelöltjeinket közös kompenzációs listán indítjuk. Elhatáro-
zásunkat nem a szarvasi lakosság szebb és közös jövõjének ígére-
tében, hanem az élhetõbb jelene, hatékonyabb érdekképviselete
érdekében tettük. Ezt az önkormányzati döntések elõkészítésében
képviselõink és delegált bizottsági tagjaink aktív részvételével kí-
vánjuk elérni.

Kérjünk ajánlószelvényeikkel segítség a jelöltállítási folyama-
tot, szavazatainkkal támogassák jelöltjeinket a fenti célok elérése
érdekében!

Ki a Jobbik Civil?!
A választások közeledtével

naponta születnek a szarvasi ci-
vilekkel kapcsolatos szervezõ-
dések. Ez mindaddig dicséretes
fejlemény, míg azok valóban po-
litikamentesen, a szarvasiak ha-
tékonyabb érdekérvényesítése
érdekében, és nem holmi vá-
lasztás i  paravánként ,  vagy
pol i t ikai  akciók álcájaként
jönnek létre.

A civilek nevével való vissza-
élés fényes példája a múlt pén-
teken szervezett félpályás útle-
zárás, melyrõl a helyi újság cím-
lapján „Civilek a megszorítások
ellen” hangzatos címmel, de a
Szarvasi Civilek szemérmes alá-
írással megjelent felhívásból ér-
tesülhettünk.

(Nota bene! Nem tudom, mi-
vel érdemelte ki ez a felhívás az
elsõ oldalas helyet? A korábbi
években általam is szervezet ci-
vil tiltakozás felhívása annak
idején az újság eldugott helyén
jelenhetett csak meg. JV.)

A hamisságot és a civilek ne-
vével való visszaélést támasztja
alá az a nyilatkozat, melyet
Korbely János már nevét vállal-
va adott az MTI-nek, miszerint

soraikban inkább jobboldali ér-
zelmû tagok vannak, közöttük
fideszesek, kisgazdák és
jobbikosok.

Az mindenkinek a magán-
ügye, hogy kivel szövetkezve
szervez politikai jellegû tiltako-
zó akciókat, de az ellen a Szar-
vason bejegyzett civil szerveze-
tek többségének nevében tilta-
kozunk, hogy ilyen céllal járas-
sák le a civileket a választópol-
gárok elõtt. Az igazi civilek nem
politikai hovatartozás alapján
szervezõdnek!

Kérem az útlezárás szervezõ-
jét, hogyha valóban létezik ilyen
néven bejegyezett szarvasi egye-
sület, akkor annak cégbírósági
bejegyzési okiratát tegye közzé
az újság hasábjain! Ha viszont
nincs ilyen szervezet, akkor ha-
sonló publicitás mellett köves-
se meg az igazi civileket!

A Nagycsaládosok Szarvasi
Egyesülete, a Mozgáskorláto-
zottak szarvasi Egyesülete, a
Tessedik Sámuel Kertbarát Kör,
a Polgárõrség és a Szarvasi Vá-
ros- és Környezetvédõ Egyesü-
let egyetértésével lejegyezte

Józsa Vilmos

A Város- és Környezetvédõ
Egyesület akcióit, -kert- és ut-
caszépítés, fásítás, az ifjúság
környezet- és természetvéde-
lemre nevelése, közterületek fej-
lesztése, rendezése, alapítvány
létrehozása, hulladékgyûjtés stb.
– a város lakóinak érdekében
végzi. Elismerõ, vagy kritikus
véleményünkkel a város vezeté-
sét kívánjuk segíteni, a lakosság

Tiltakozunk!
Tiltakozunk az ellen, hogy bármely szervezet a civil szerveze-
tek nevében elõzetes egyeztetés nélkül nyilatkozzon, cseleked-
jen, vagy demonstrációt szervezzen!

közremûködését szándékozunk
fokozni. Önként vállalt feladata-
inkat civil egyesületként, váro-
sunkért, az itt lakókért végezzük.

Minden politikai megnyilvá-
nulástól elhatárolódunk, az
egyesület tagjainak szabad véle-
ménynyilvánítási jogát tisztelet-
ben tartva!

Város és Környezetvédõ
Egyesület

Tucatnyi autóval, kétannyi
résztvevõvel tartottak félpályás
útlezárás mellett demonstrációt
Szarvason, a 44-es fõúton, a múlt
héten pénteken reggel hét órától
déli tizenkét óráig. A szarvasi ci-
vilek nevében bejelentett és szer-
vezett demonstráció résztvevõi
között a közéletet figyelemmel
kísérõ nézelõdõ zömmel a politi-
kai paletta konzervatív oldaláról
ismert arcokat láthatott. A helyszí-
nen Korbely János elmondta,
hogy a Gyurcsány-csomag elleni
demonstrációt nem pártalapon,
azoktól függetlenül szervezték,
így tiltakozva az ellen, hogy a
megszorító intézkedések miatt
egyre kevesebb pénzbõl kell egy-
re többet fizetni olyan hátrányos
helyzetû megyében és régióban,
mint Békés megye, a Dél-Alföld.
Arra a kérdésre, hogy elérte-e a
demonstráció a kívánt hatást, úgy

A megszorítások ellen
válaszolt, hogy végsõ soron sze-
retnék ha a kormány felállna és
megmondaná, hogy hová tették a
pénzt, s elismerné a mostani meg-
szorításokat megelõzõ túlkölteke-
zés felelõsségét, de a mostani de-
monstráció közvetlen célja ez nem
lehetett. Viszont – folytatta
Korbely János – remélhetõleg el-
vetettünk néhány magot, ami ki-
hajt majd, hiszen Kiskunhalason
már aznap volt hasonló demonst-
ráció és tudomásuk van hasonló
megmozdulás szervezésérõl
Kecskeméten és Békéscsabán is.
Végezetül azt is megtudtuk, hogy
a demonstráció idején elhaladó
sokezer autó közül mindössze
négybõl kaptak bíráló megjegy-
zést a gazdasági megszorítások
ellen tiltakozó szarvasiak, a jóko-
ra többség szimpátiáját fejezte ki,
köztük Fa Nándor is egy Hajrá
Magyarország! Kiáltással.      T.L.


